



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 190/2023 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 090/2023

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO
HIDRÔMETRO UNIJATO A SER UTILIZADO NAS RESIDÊNCIAS DO DISTRITO
DE LUMINOSA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL.**

ERRATA 01

1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL

1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:


01	Hidrômetro unijato 1/2" completo para instalação	Unidade	500	R\$87,09	R\$43.547,90
----	--	---------	-----	----------	--------------

LEIA-SE CORRETAMENTE:

01	Hidrômetro unijato 1/2" de metal completo para instalação	Unidade	500	R\$87,09	R\$43.547,90
----	---	---------	-----	----------	--------------

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 14/12/2023 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital. A presente errata estará disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através do seguinte telefone: (35) 98421-9093.

Brazópolis, 29 de novembro de 2023.



Bianca Maira Santos da Silva
Comissão de Licitação

PUBLICADO EM
Data 29/11/2023